

Spett.li
Operatori Economici

Milano, 3.2.2026

Oggetto: MANIFESTAZIONE DI INTERESSE TRAMITE AVVISO PUBBLICO

Riqualficazione spazi interni Edificio B23 sede del D.MEC Milano - Bovisa - Origoni

Codice Lavoro 08_2024_4 CUP D44D23005110005 CIG BA22DBA4AC

Chiarimenti 1

Risposte ai quesiti prevenuti dal 27 gennaio 2026 fino al 3 febbraio 2026 h. 9:30

In relazione ai quesiti di comune interesse pervenuti da parte degli operatori economici si riportano in allegato le relative risposte fornite.

L'occasione è gradita per porgere,
Distinti saluti.

Il Responsabile Unico Del Progetto
arch. Dario Domenico POLI

Risposte ai quesiti

Quesito n. 1

Possediamo la SOA in categoria OG1 classifica V. Possiamo partecipare alla manifestazione in oggetto utilizzando la OG1 per coprire l'OS6?

Risposta al quesito n. 1

No, non è possibile

Quesito n. 2

Dove possiamo indicare che intendiamo subappaltare le categorie scorporabili?

Risposta al quesito n. 2

Nell'Allegato 1 già predisposto oppure in un documento separato.

Quesito n. 3

Si chiede se sia possibile avere gli elaborati progettuali.

Risposta al quesito n. 3

Non è possibile con la manifestazione di interesse non è posta in essere alcuna procedura di gara d'appalto.

Quesito n. 4

In caso di non possesso di categorie scorporabili si può partecipare in R.T.I.? Nella fase attuale di manifestazione di interesse è obbligatorio già fare la richiesta in Raggruppamento o è sufficiente che l'impresa che sarà Mandante/Capogruppo invii la manifestazione di interesse e solo in caso di partecipazione a gara esprima l'offerta

congiuntamente con le eventuali imprese partecipanti al raggruppamento da costituirsi con atto notarile in caso di aggiudicazione?

Risposta al quesito n. 4

Si è possibile partecipare in RTI qualora l'operatore economico non possedesse le categorie scorporabili.

In manifestazione è sufficiente che la domanda venga inviata dalla mandataria indicando nell'Allegato 1 la/le mandante/mandanti e le relative qualifiche/categorie.

Quesito n. 5

Si chiede se la categoria prevalente OS 6 si può considerare assorbibile dalla cat. OG 1 per cui sia possibile partecipare con la sola cat. OG 1 class IV, subappaltando per intero le cat. OS 28 e OS 30 come subappalto qualificante.

Risposta al quesito n. 5

No, non è possibile che la categoria OS 6 venga sostituita dalla categoria OG 1, mentre è possibile subappaltare, come subappalto qualificante, le categorie OS 28 e OS 30.